

ДАЛЬНЕЙШИХ УДАЧ!

К итогам гастролей
Пензенского
драматического театра
имени А. В. Луначарского

В прошлое воскресенье николаевцы долго не отпускали со сцены полюбившихся им артистов. Их глубоко взволновал правдивый спектакль «Мы вместе» З. Аграненко, повествующий о торжестве большой ленинской правды над подозрительностью и недоверием к человеку. Этим спектаклем коллектив Пензенского драматического театра закончил свои гастроли в Николаеве.

Гастроли театра, впервые посетившего Николаев, продолжались с 10 августа по 2 сентября. За этот небольшой срок гости зарекомендовали себя как зрелый творческий коллектив. Они показали спектакли «Маскарад» Лермонтова, «Барабанщица» Салынского, «История одной любви» Симонова, «Лунная соната» братьев Тур, «Женитьба Белугина» Островского, «Хищница» по Бальзаку, «Чужой ребенок» Шкваркина и другие.

Артисты Пензенского театра, выступили в Очакове, Первомайске, Октябрьском, Новой Одессе, Снигиревке, Баштанке. На 48 спектаклях побывало свыше 18 тысяч зрителей. Спектакли театра тепло принимались трудящимися городов и сел Николаевщины.

Коллектив не только показал николаевцам ряд не знакомых им спектаклей, но и продемонстрировал высокое исполнительское мастерство.

Дальнейших удач вам, друзья!

Б. АЛЕКСАНДРОВ.

Южная правда
г. Николаев

4 СЕН 1963